太原刚玉 华联股份 上半年净利润大幅预增

见习记者 张莹莹

太原刚玉 **600795**) 今日修订上半年业绩 预告,将之前预告的归属于上市公司股东的净利润增长 250%~300%,更改为归属于上市公司股东的净利润为 1600 万元~1700 万元,比上年同期增长 640%~680%。

太原刚玉称,公司净利润大幅增长,主要 受益于国家对稀土产业政策及当前磁性材料行 业迅速发展的影响,公司主导产品磁性材料营 业收入大幅增加,因此公司利润随之增加。

同日,华联股份 (000882) 也发布预增公告,预计今年上半年实现净利润约 6200 万元,同比增长 200%~250%;实现每股收益约 0.0833元,同比增长 100%~150%。华联股份称,净利润大幅增长的主要原因是,公司董事会于6月29日通过大宗交易系统及交易所集中竞价系统,共计减持了华联综超 (600361) 1347.79万股,成交金额合计1.17亿元。华联股份表示,此次减持后,公司还拥有华联综超 354.9万股,占华联综超总股份的 0.53%。

中航动控 子公司搬迁获资金支持

见习记者 李果

中航动控 **600733**) 今日披露,公司全资子公司长春航空液压控制有限公司现有厂区位于长春市政府 退城进区"规划范围内,需要对现有厂区实施整体搬迁。根据长春市政府 《退城进区搬迁改造方案》,长航液控可在新厂区建设完成后,整体搬迁至新厂区,且享受长春市相关优惠政策。

据悉,长航液控已与长春市国土资源局签订 包有建设用地使用权出让合同》,将以出让方式取得长春市高新区北区土地 36.15 万平方米,土地出让款为 1.39 亿元。目前,长航液控已支付土地出让款,正在办理土地使用权证书,而按照 退城进区"的优惠政策,长春高新技术产业开发区管委会将拨付给长航液控1.39 亿元的航空科技产业园支持项目资金。长航液控已收到高新区拨付的首批 4000 万元的专项支持项目资金。

西泵股份 整合旗下特铸公司资产

见习记者 李果

西泵股份 **002536**) 今日披露,公司决定 斥资 **5600** 万元收购西峡县福运达物流有限公司所持有的西峡县西泵特种铸造有限公司 **48%**的股权。此次交易完成后,公司对西泵特 铸的持股比例将由 **52%**增加到 **100%**。

对于此次股权收购,西泵股份表示,主要是由于公司和福运达公司在西泵特铸发展战略上发生分歧。此次收购完成后,西泵特铸将成为公司全资子公司,有利于进一步整合公司资源,降低管理成本,提升盈利能力,更好地实施战略规划和布局。

此外,为实现资产优化,西泵股份拟出售西泵特铸的部分资产,以迅速提升公司毛坯铸造能力。西泵股份表示,鉴于公司的主营业务是围绕发动机为主开发新产品,原来西泵特铸的部分用于车桥生产的设备,不能适应公司今后生产经营的需要,因而将西泵特铸此部分资产出售给西峡县众德汽车部件有限公司。双方已于6月22日签署了《资产出售协议》,转让价格为5142万元。此次出售资产公司将产生直接收益约400万元。

森远股份 中标4702万除雪设备合同

见习记者 李果

森远股份(800210)披露,从乌鲁木齐市 政府采购中心 6 月 29 日发布的《杯卫特种车 辆及设备招标成交公告》获悉,公司在乌鲁木 齐市政府采购环卫特种车辆及设备招标项目的 竞争性谈判方式招标中,获得 13、14 两个标 段中标,中标金额为 4702.32 万元。

森远股份发布公告称,此次中标的具体项目为乌鲁木齐市政府采购环卫特种车辆及设备招标第13和14标段。13标段设备为前扫清雪车共计26台,14标段设备为前推中扫清雪车共计58台。该中标信息现已进入公示期,公示期至2011年7月6日止。若在公示期间未收到异议,乌鲁木齐市政府采购中心将向公司正式发出《中标通知书》。

森远股份表示,如能顺利签订合同,此次中标项目标的额将是公司近几年除雪设备签订的最大一笔订单,约占 2010 年全年营业收入 30%。根据项目的供货进度,此次中标将对公司 2011 年和 2012 年度的业绩产生积极影响。

一汽集团资产股份化方案获批

证券时报记者 李小平

一汽集团资产股份化方案最近获得国务院国资委批准,新设立的中国第一汽车股份有限公司将成为一汽夏利 (000927)和一汽轿车(000800)的控股股东,两公司实际控制人未发生变化,仍为国务院国资委。

对于集团资产股份化的意义, 一汽夏利和一汽轿车均未在今日公 告中提及。但有券商认为,一汽集 团整体上市提出时间已经超过4年, 在国资委主导大型国有集团整体上 市情况下,应重点关注集团资产股 份化进程,若集团股份制公司成立, 将成为集团整体上市的标志性事件。

6月30日,一汽夏利和一汽 轿车同时接到控股股东中国第一汽 车集团公司的通知,在一汽集团的 主业重组改制中,一汽集团以其持 有的一汽夏利、一汽轿车及其他资 产出资,联合其全资子公司一汽资 产经营管理有限公司共同发起设立 中国第一汽车股份有限公司,且上 述发起设立股份公司事宜已获得国 务院国资委的批准。

为完成上述出资行为,一汽集 团将其持有的一汽夏利、一汽轿车 全部股份注入一汽股份,一汽股份 持有一汽夏利 7.61 亿股,持有一汽 轿车 8.63 亿股,分别占上述公司总 股本的 47.73%、53.03%,成为上 述两公司的新控股股东。

在此次一汽集团资产股份化中,一汽股份须向证监会递交《牧购报告书》及豁免要约收购义务的申请。待证监会豁免一汽股份作为申请人的要约收购义务并对其提交的《牧购报告书》审核无异议后,一汽股份才实施此次收购。在此次收购完成后,一汽夏利、一汽轿车的控股股东将变更为一汽股份,实际控制人未发生变化,仍为国务院国资委。

资料显示,早在去年,一汽轿车和一汽夏利就已出具集团成立股份公司的公告。今年6月初,有媒体报道称,"一汽集团股份有限公司的组建方案已获国资委批准,并报国家发改委备案……一汽集团整体上市时间定在年内。"但6月14日,一汽轿车和一汽夏利同时发布



澄清公告称,截至目前,一汽集团没有确定涉及公司的整体上市的具体方案和具体时间表。一汽集团承诺,自公告之日起至少三个月内,不会实施

涉及公司的整体上市事项;公司也承诺,自公告之日起至少三个月内,除一汽集团因主业重组改制拟将其持有的公司股权作为出资的一部分出资到拟新设

立的股份有限公司而导致的股权收购外,公司不会发生包括因一汽集团整体上市而导致公司重组在内的重大资产重组、收购、发行股份的行为。

柳工上半年

销售收入破百亿

江铃汽车抢彩头 计提调整增利5400万

证券时报记者 陈锴

作为沪深两市首家预约披露半年报的上市公司, 江铃汽车(000550)受到市场的密切关注。公司董事会日前通过了两项计提议案,此举意味着公司可以增加税前利润5439万元。

6月24日,江铃汽车董事会向9位董事发出两份议案,即 关于公司产品三包计提标准及相关计提余额调整"和 关于2011年6月8项会计准备及核销提案",董事会会议于6月24日至6月30日以书面表决形式通过了上述两起议案。

在 关于公司产品三包计提标准及相关计提余额调整"议案中,江铃汽车称,随着公司产品质量的不断改善,公司实际支付的单台三包费用在逐年持续下降,为更好地反映公司产品的实际三包趋势以及更合理地保留三包应有余额,从2011年6月起,将把之前采用的根据历史三包费趋势及三包期内总销量来确定三包余额的方法变更为采用余额—支付倍数关系来调整三包计提余额及计提标准的新方法。此次变更将对公司产品的三包计提标准以及截至2011年6月底的相关计提余额进行调整,对公司当期税

前利润的影响为增加税前利润 6500 万元。

江铃汽车认为,采用余额-支付倍数关系法来确定公司应计负债的余额并据此来调整计提标准,能更好地判断公司应计负债余额的准确性,并且对单台计提标准的调整也与公司产品质量的持续改善相一致。

同时,董事会批准 2011年6月8项会计准备及核销提案"。8项计提2011年6月末余额从去年年末的2169万元增加至2897万元。

公告显示, 计提存货跌价准备 820万元主要为长期积压的产品、评 审不合格物料和设计变更形成的呆 料;核销存货跌价准备 245 万元主要为评审不合格物料和设计变更形成的 呆料;计提固定资产减值准备 103 万元主要为工艺变更或严重破损而无法使用的设备;核销固定资产准备 88 万元为已确认不使用的设备和工装。8 项计提对公司当期税前利润的影响为减少税前利润 1061 万元。

董事会通过的上述两项议案在相关数据合并后,可以增加公司税前利润 5439 万元。值得注意的是,上市公司 2011 年半年报披露将于 7 月 8 日正式开启,江铃汽车是两市中报披露的第一股,公司董事会在此敏感期通过上述议案或会引来市场异议。

次突破 1000 台。2011 年上半年公司实现销售收入约 106 亿元,同比增长 30%。截至 2011 年 6 月底,

公司装载机全球销售累计突破25

(李小平)

今日,柳工 (000528)披露上

半年销售情况,1~6月公司销售装

载机、挖掘机等各类工程机械整机

3.76 万多台,同比增长 25%;整

机出口销量突破4000台,同比增

长81%, 其中 6月)单月出口首

凯撒股份再度入选中国500最具价值品牌 来自凯撒股份 (002425)的消息称,日前,在世界品牌实验室公布的年度 中国500最具价值品牌

据了解,在A股上市的内地服装企业中,仅有凯撒股份成功在香港开设了多家专卖店,无形中大大增加了品牌价值。在过去一年中,凯撒"品牌的美誉度和竞争实力进一步提升,品牌价值跃升为 20.81亿元,比去年同期上升 6.73 亿元。

排行榜"中,该公司继 2010 年登

榜后,再次荣登该榜单。

凯撒股份财务总监、董秘冯育升表示,公司通过清晰的产品定位,在国内成功树立了 凯撒"高端服装品牌形象。目前,公司主要从事服装的设计研发、生产与销售,庞大的销售网络覆盖全国,在各大中城市开设近 300 家专卖店柜。

资料显示,世界品牌实验室是全球最具权威的品牌价值评估机构之一,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、欧元之父"罗伯特·蒙代尔教授担任主席。 (罗平华)

成本上升被迫内迁 水晶光电1.5亿江西设厂



见习记者 李果

一场缘于 电荒"和 用工 荒"的产业西进运动正在我国东南 沿海的各大城市蔓延开来。迫于能 源和用工压力,身处浙江合州的水晶光电 (002273) 也宣告加入其中,转战江西鹰潭。

水晶光电昨日披露,公司拟在 江西鹰潭经济技术开发区投资设立 全资子公司,暂定名为江西水晶光电有限公司,目前主要承接母公司精密光电薄膜元器件产品部分产能转移和扩产。公司计划投资总额为 1.5 亿元,其中以现金出资 5000 万元作为其注册资本,主要用于购买土地、厂房及宿舍建设等,其他以机器设备等投入。

对此,江西鹰潭经济技术开发区管理委员会也将给予大力支持。公告称,鹰潭开发区管委会将收购原天洁晨宇铝业等公司的部分厂房及土地,以合法方式转让给水晶光电江西子公司,其中土地面积为147.11亩,厂房面积为2.3万平方米,购买金额为588.44万元。

随着国家节能减排政策及沿海产业升级工作的推进,沿海能源、员工供应的紧张程度有所加剧。能源供应的紧张,使得企业的正常生产用电难以得到保障;生产员工的回流,加大了企业员工的流动性,给企业产品品质的稳定性带来了很大风险。水晶光电表示,沿海生产要素紧张日趋严

峻,为保证公司未来持续快速发展, 产业内迁已是迫在眉睫。

据悉,水晶光电江西子公司将承接母公司的技术、市场,同时利用鹰潭较为丰富的能源和人力资源优势,承接母公司精密光电薄膜元器件产品部分产能转移和扩产,首期拟实施年产2亿片红外截止滤光片产能转移及扩产项目,投资总额1.5亿元,实施期1.5年,项目达产后水晶光电江西子公司预计可实现年销售收入约8000万元,净利润约2280万元。

水晶光电表示,投资建立江西 子公司是公司整体战略规划的重要 内容,对公司具有重大的意义。高 新技术产业的内迁,既符合公司的 长远发展规划,同时又符合国家中 西部政策的发展战略。如果江西子 公司顺利运行并持续发展,必将加 快传统产业技术改造步伐,提升公 司生产能力,降低生产成本,提高 公司整体效益,使公司进一步得到 稳步快速发展。

安泰科技子公司定增引入3家战略投资者

见习记者 张莹莹

不久前刚刚人主三英焊业的安泰科技 000969)再度发力,公司控股子公司——河冶科技股份有限公司拟以每股 3.98 元的价格,定向增发总计 4800 万股,引入法国Erasteel S.A.S 公司、中国钢研科技集团有限公司和住友商事(中国)有限公司 3 家战略投资者。其中法国 Erasteel 公司认购 3000 万股,钢研集团认购 1000 万股,住友商事认购 800 万股,安泰科技放弃对河冶科技优先增资的权利。

安泰科技称,引入3家战略投资者,将更快实现国际市场拓展,增强核心技术实力,保持未来5年及更长期的持续竞争力。并表示,河冶科技增资完成后,安泰科技对其控股比例从59.64%下降至50.08%。

公告显示,法国 Erasteel 公司 是世界第一大高速钢生产商,河冶 科技本次引入战略投资者,有利于 利用其成熟的海外市场渠道和声誉 拓展河冶科技的海外市场,提升河 冶科技在国内外市场的品牌影响 力,有利于河冶科技未来与法国 Erasteel 公司开展技术和资本合作, 开发高端粉末高速钢产品,进一步提

高企业盈利能力。 钢研集团持有安泰科技 41.16% 股权,是公司第一大股东,在高速工 具钢等特钢领域具有较强的研发实力 和多年的技术储备。此次增资有利于 河冶科技与钢研集团开展研发和技术 合作,增强河冶科技竞争能力,实现 技术产业化应用。

住友商事为河冶科技的原有股东,多年来与河冶科技建立了稳定战略合作关系,通过此次增资能够保持大于 20%的持股比例,这也将更加

稳固双方的合作关系。

此外,安泰科技公告称,拟发行不超过 10 亿元公司债券,用于偿还银行贷款、优化公司债券结构和补充流动资金。此次发行采取网上面向社会公众投资者公开发行和网下面向机构投资者询价发行相结合的方式进行。同时,安泰科技还将对控股子公司北京安泰钢研超硬材料制品有限公司增资共计 5198 万元,用于新领域特殊金刚石工具的产能建设。其中安泰科技增资 4938.1 万元,资金来源为公司自有资金,北京兴昌高科技发展有限公司同比例增资 259.9 万元。

支付宝 新推 条码支付"

昨日开幕的 2011 年广州网货会上,第三方支付平台支付宝宣布推出全新手机支付产品——条码支付 (Barcode Pay)。

条码支付是支付宝为线下实体商户提供的一种快捷、安全的现场支付解决方案。商户可用支付宝账号登录在线收银台,输入收款金额,然后使用条码枪扫描或输入用户手机上的条形码向对方发起收款,消费者在手机上完成付款确认。

相比传统收银方案,条码支付 具有无新增设备、即时到账无账 期、电子账单透明低碳、收款机动 灵活等优势。此外,由于在支付过 程中消费者与商家之间只有扫描条 码的接触,不需要出示任何银行 卡,因此完全避免了银行卡被盗刷 甚至复制等危险。同时手机支付时 通过支付宝安全支付服务,可靠性 与安全性更强。 (朱凯)